

Skautská expedice Japonsko & kodovkou dorazila do svého cíle!

5.8.2015

TZ Skaut: Skautská expedice Japonsko & kodovkou dorazila do svého cíle! Skauti cestující na světové skautské setkání ve "stodvacítce" ujeli přes 14 tisíc kilometrů.

Měsíc a půl na cestě, 8 projetych zemí, 24 navštívených měst, 14 000 kilometrů, nespočet oprav a výměn součástí. To má za sebou dvojice českých skautů Aleš Cahlík a Jakub Pejchal. 14. června vyjeli třicet let starou kodovkou 120L směrem Japonsko. Ráno 4. srpna dorazili do svého cíle - na 23. Světové skautské jamboree, které se koná v prefektuře Jamaguči na ostrově Honšú. Jejich cesta trvala 53 dní. Přivítala je nejen česká výprava, která se setkání účastní, ale také například náčelník světové skautské organizace João Armando Gonçalves. Třídenní cestující Aleš Cahlík z Holešova na Kroměřížsku a o tři roky starší Jakub Pejchal z Jihlavy vyrazili na svou dlouhou cestu z Liberce, kde se konalo celorepublikového setkání starších skautů a skautek zvané Obrok. Právě tam se v neděli 14. června s českými skauty rozloučili a zamířili přes Polsko dále na východ. "Dohromady jsme na naší cestě navštívili 24 měst, kde nás vždy čekalo velké vítání od místních skautů. Většinou nám ukázali centrum, nabídli místo k přespaní a popovídali si s námi o skautingu," uvedl Cahlík. Cesta dlouhá více než 14 tisíc kilometrů oběma dobrodruhům zabrala 53 dní. Největším strachem bylo složitě "papírování" nutného pro vstup do Japonska a z ponorkové nemoci. "Nezbytnou byrokracií jsme našli dokázali překonat a ponorka se nakonec nedostavila," doplnil s úsměvem Pejchal. Cílem kodovkové výpravy bylo 23. Světové skautské jamboree, které se koná od 28. července do 8. srpna v prefektuře Jamaguči poblíž japonské Hirošimy. Z České republiky se ho účastní 300 skautů a skautek. Celkem se na táboření rozložené sedmdesáti Václavských náměstí potkalo více než 33 tisíc skautů a skautek z celého světa. Více o světovém skautském Jamboree 2015 najdete na stránkách <http://jamboree.cz/>. Informace o projektu Japonsko & kodovkou naleznete na: <http://japonskodovkou.cz/cs/> nebo na Facebookové stránce <https://www.facebook.com/japonskodovkou?fref=ts>. Fotografie z výjezdu expedice Japonsko & kodovkou jsou k dispozici ke stažení a použití na <https://www.flickr.com/photos/skaut/sets/72157656367292268> (autor: Karel Pešek). Upozornění: 6. srpna 2015 se v rámci Jamboree 2015 dva českí skauti zúčastní slavnostního pietního aktu k výročí 70. let od svržení atomové pumy na města Hirošimu a Nagasaki. Tiskovou zprávu o tomto tématu pošleme během dnešního večera, fotografie budou k dispozici 8. srpna ve večerních hodinách. S pozdravením, s potěšením Jitka Taussiková tisková mluvčí tel.: 604 867 970 (STS) | e-mail: jitka.taussikova@junak.cz